



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Директорат дошкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

Керівникам департаментів (управлінь)  
освіти і науки обласних, Київської  
міської державних адміністрацій

Щодо роботи закладів позашкільної освіти

Шановні колеги!

Міністерство освіти і науки інформує, що постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) на всій території України продовжено дію карантину до 31 грудня 2020 року.

Під час карантину відвідування дітьми закладів позашкільної освіти здійснюється з урахуванням вимог протиепідемічних заходів, затверджених Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19) (далі – протиепідемічні заходи). Також, під час організації освітнього процесу у закладах позашкільної освіти, просимо враховувати рекомендації, зазначені у листі МОН від 20.05.2020 № 1/9-292.

Ураховуючи численні звернення батьків до Міністерства освіти і науки України стосовно обов'язковості використання дітьми під час занять у позашкільних закладах захисних масок інформуємо, що зазначеними вище протиепідемічними заходами встановлено режим використання захисних масок учасниками освітнього процесу. Зокрема передбачено, що для входу до приміщень закладу освіти та пересування приміщеннями закладу освіти наявність захисної маски або респіратора є **обов'язковим**. Однак, захисні маски **можуть не використовуватися** під час проведення занять у навчальних приміщеннях. Для учнів 1 - 4 класів вхід та пересування приміщеннями закладу освіти дозволяється без використання захисної маски або респіратора.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№6/1441-20 від 02.12.2020



9192653458

Додатково інформуємо, що з урахуванням наявних фактичних даних про захворюваність COVID-19 і передачу інфекції серед дітей, а також з урахуванням даних про психосоціальні потреби і особливості розвитку дітей різного віку, Всесвітня організація охорони здоров'я та Дитячий фонд ООН ЮНІСЕФ оприлюднили рекомендації щодо необхідності носіння масок дітьми різного віку (Чи потрібно дітям носити маски? З... - World Health Organization Ukraine | Facebook). В рекомендаціях йдеться про те, що **під час фізкультури й заняття спортом у секціях дітям не треба носити маски** за умови дотримання соціальної дистанції й гігієни.

Просимо довести зміст листа до відома керівників закладів позашкільної освіти та доручити їм провести відповідну роз'яснювальну роботу з учасниками освітнього процесу.

З повагою

В.о. генерального директора директорату



Віктор САЛЬКОВ